豫向前豫出彩

聚焦2020河南两会・高音部

人05 蘇州晚該

尹弘同志简历



河南省人民政府省长尹弘

尹弘,男,1963年6月生,汉族,浙 江湖州人,大学学历,1984年1月加入 中国共产党,1985年7月参加工作。

现任十九届中央候补委员,河南 省委副书记,省政府省长、党组书记。

1981.09~1985.07上海工业大学金属 材料及冶金工程系金相专业学习,获工学

1985.07~1989.09 上海工业大学团 委宣传部部长,副书记,党委办公室秘 书(其间:1986.09~1988.07上海交通大 学社会科学及工程系马列主义原理专 业在职学习,获法学学士学位)

1989.09~1994.10上海工业大学团 委书记(副处级)

(其间:1993.09~1994.09美国南伊 利诺依大学访问学者)

1994.10~1994.12上海大学团委书记 1994.12~1996.06 上海市计划委员 会办公室副主任

1996.06~1998.07 上海市松江县副 县长(正处级)

1998.07~2001.04上海市长宁区副

2001.04~2004.02 上海市长宁区委 副书记、副区长

2004.02~2004.07上海市闸北区委 副书记、副区长、代区长

(2001.07~2004.06 援藏任日喀则 地委副书记、上海市第三批援藏干部 联络组组长)

2004.07~2008.02 上海市闸北区委 副书记、区长

2008.02~2012.05 上海市政府副秘 书长

2012.05~2012.06上海市委常委 2012.06~2013.07 上海市委常委、 秘书长,市级机关工作党委书记

2013.07~2016.09 上海市委常委、 秘书长、办公厅主任,市级机关工作党

2016.09~2017.02 上海市委常委、 秘书长,市级机关工作党委书记

2017.02~2017.03 上海市委副书 记, 秘书长, 市级机关工作党委书记

2017.03~2017.11上海市委副书记 2017.11~2019.11上海市委副书记、 政法委书记(2019.03),中国浦东干部学 院第一副院长(学院理事会副理事长)

2019.11~2019.12 河南省委副书 记,省政府党组书记

2019.12~2020.01 河南省委副书 记,省政府党组书记、副省长、代省长

2020.01~河南省委副书记,省政府 省长、党组书记

十九届中央候补委员,党的十九 大代表,十三届全国人大代表

2020年1月14日,河南省第十三 届人民代表大会第三次会议当选为河 南省人民政府省长

像九曲黄河那样奔腾向前

以民主激荡智慧,以团结凝聚力 量,在全省亿万人民的热切关注中,在 全体代表委员的共同努力下,省十三届 人大三次会议和省政协十二届三次会 议圆满完成各项议程,胜利闭幕。我们 对两会的圆满成功表示热烈祝贺!

会议期间,来自全省各地、各行各 业的人大代表、政协委员,牢记使命,不 负重托,认真履行宪法和法律赋予的职 责,严守会议纪律、充分发扬民主,积极 参政议政、全力建言献策,审议讨论并 通过了政府工作报告及其他报告,明确 了2020年经济社会发展目标任务,安 排部署了各项工作,顺利完成了各项选 举任务。大会自始至终洋溢着饱满的 政治热情、强烈的责任担当,展现着攻 坚克难的意志、抢抓机遇的激情,升腾 起牢记嘱托、共谋出彩的气场,在新时 代的新征程中,必将写下浓重的一笔。

过去的一年,在省委领导下,全省 上下以习近平新时代中国特色社会主

义思想为指导,全面贯彻党的十九大和 十九届二中、三中、四中全会精神,认真 落实习近平总书记关于河南工作的重 要讲话和指示批示精神,坚持稳中求进 工作总基调,坚持新发展理念,坚持以 供给侧结构性改革为主线,积极应对风 险挑战,奋力推动高质量发展,全省经 济社会发展呈现总体平稳、稳中有进的 良好态势,实现了"三个同步""三个高 于"目标,全面建成小康社会取得新的 重大进展。这些成绩的取得,根本在于 习近平新时代中国特色社会主义思想的 科学指引,在于习近平总书记视察河南重 要讲话精神的定向领航,在于全省上下 的团结一心、拼搏进取。

2020年是全面建成小康社会和第 一个百年奋斗目标决胜之年,是"十三 五"规划收官、谋划"十四五"规划的承 上启下之年,扎实做好今年各项工作, 意义十分重大。去年3月,习近平总书记 参加十三届全国人大二次会议河南代

表团审议,9月亲临河南视察工作。从 在郑州主持召开黄河流域生态保护和 高质量发展座谈会时强调"要深入挖掘 黄河文化蕴含的时代价值",到在中央财 经委第六次会议上再次发出"大力弘扬 黄河文化"的号召,习近平总书记的重要 讲话,为我们的工作指明了前进方向,带 来了发展机遇,吹响了奋进号角,注入了 强大动力。站在"两个一百年"奋斗目标 的历史交汇点上,在当前圆梦小康的历 史节点、履行使命的关键阶段,我们要牢 记习近平总书记嘱托,大力弘扬黄河文 化,汇成奋勇争先、共谋出彩的时代洪 流,像九曲黄河那样,以百折不挠的气势 奔腾向前,只争朝夕,不负韶华!

大力弘扬黄河文化,就要强化同根 同源的民族认同,进一步激发家国情 怀;汲取民惟邦本的民本思想,进一步 砥砺为民初心;锻造百折不挠的刚健风 骨,进一步增强斗争精神;秉持革故鼎 新的开拓意识,进一步营造创新氛围;

珍视和谐共生的生态智慧,进一步树牢 绿色理念;涵养兼收并蓄的包容胸襟, 进一步提升开放格局。要让黄河文化 融入时代旋律,焕发强大生命力,进而 凝聚中原更加出彩的强劲精神力量,用 无数涓滴汇成千顷澄碧,奏响新时代的 黄河大合唱,不断在高质量发展的道路 上实现新的跨越。

文化自信,是更基础、更广泛、更深 厚的自信;文化力量,是最深沉、最持 久、最强大的力量。让我们更加紧密地 团结在以习近平同志为核心的党中央周 围,高举习近平新时代中国特色社会主 义思想伟大旗帜,大力弘扬黄河文化, 凝聚强大正能量,推动发展高质量,夺 取全面建成小康社会伟大胜利,奋力谱 写新时代中原更加出彩的绚丽篇章!

河南日報 社论

